

Городская газета

№ 143 (20223). Среда, 26 октября 2011г.

ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА ПРЕЗИДЕНТА

Президент РФ Д.А. Медведев привёл в пример работу главы города В.Н. Телегина по реализации Комплексного инвестиционного плана модернизации моногорода Ленинск-Кузнецкого.

Столь высокая оценка была дана президентом на встрече с общественным комитетом партии «Единая Россия», которая состоялась на днях в Москве. По мнению Д.А. Медведева, возглавляющего, как известно, список «единороссов» на предстоящих выборах в Госдуму, Ленинск-Кузнецкий – достойный пример целенаправленной деятельности муниципалитета по комплексному развитию территории. Как отмечалось, у нас создана и успешно работает пилотная инвестиционная площадка – зона экономического благоприятствования. К ней подведены свет, вода, тепло, дороги, и прорывом в дорожном строительстве стала недавняя сдача участка трассы Ленинск-Кузнецкий – Кемерово.

Инвесторы готовят сейчас к открытию новые производства, а это – рабочие места для горожан и налоги в местный бюджет.

– Одно временно мы сдвигаем дом и переселяем горожан из бараков, поддерживаем малый бизнес, содействуем занятости ленинск-кузнецчан, – подчеркнул в связи с этим глава города В.Н. Телегин. – Задача состоит в том, чтобы выделяются федеральные средства. И радует, что наш президент держит эту важнейшую для нас программу под своим контролем.

В ПРИЁМНУЮ ГУБЕРНАТОРА

Более 600 ленинск-кузнецчан обратились с начала года в общественную приёмную губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева, которая находится в здании администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Приёмная губернатора работает у нас на протяжении восьми лет, и за это время стала тем общественным местом, куда горожане ежедневно обращаются по различным вопросам. В течение года сюда поступают около 800 писем, телефонных звонков и устных обращений. По словам заведующего приёмной Л.М. Гавриленковой, треть всех вопросов касается работы ЖУСХ, пятая часть – социального обеспечения и предоставления материальной помощи, и примерно столько же – по-

лучения жилья. Вся деятельность идёт в тесном контакте с муниципальными службами, в том числе управлениями жизнеобеспечения и социальной защиты населения, а также Пенсионным фондом, Фондом социального страхования РФ. Как показывает практика, в половине случаев помогают разъяснение и убеждение, по трети всех просьб и жалоб сразу же принимаются меры, а 20% вопросов находятся в стадии рассмотрения на основе направленных в службы карт-чекпоручений.

ПОДЕЛИТЬСЯ СПЫТОМ, ПЕРЕНЯТЬСЯ УЩЕ

Сегодня 22 педагога нашего города участвуют во Всероссийской научно-практической конференции с международным участием по теме: «Здоровьесберегающая деятельность в системе образования: теория и практика», которая проходит в областном центре.

Конференция продлится два дня. Все представители учебного заведения нашего города выступают с докладами по заявленной теме и участвуют во

время работы секций. Кроме этого, они смогут перенять то лучшее, что делается для сохранения здоровья детей в других школах России.

ПО ДВОРУ ПРОЙТИСЬ ПРИЯТНО

12 750 квадратных метров дворовых территорий нынешней осенью привели в порядок работники ООО «Дорожник». Новый асфальт был уложен на самых проблемных участках дворов и проездов.

Жители соседних домов № 1 и 3 по улице Григоренкова долгое время страдали от практически непроходимой грязи и пыли, которая стояла в их дворе. Дело в том, что на территории этих домов находится котлован из-за которого асфальт всегда за несколько лет пришевел и на него жёстко ступают ноги. Чтобы привнести двор в

порядок, рабочим пришлось основательно потрудиться. После снятия старого асфальтного полотна дорожники выровняли территорию гореликом, затем отсыпали щебнем. Выполнив подготовительные работы, строители уложили новый асфальт. Теперь жителям домов № 1 и 3 дождливая погода не страшна.

Служба новостей.

4 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ВЫБОРОВ



Начинается новый этап избирательной кампании, которая должна закончиться в единый день голосования – 4 декабря. Всего через месяц с небольшим мы станем участниками выборов трёх уровней. Ленинск-кузнецчане будут одновременно избирать нижнюю палату парламента страны – Государственную Думу Федерального Собрания РФ, депутата областного Совета по одномандатному избирательному округу № 8, а также депутатский корпус Ленинск-Кузнецкого городского округа в полном составе. Проверка последних сданных в комиссию документов

НОВЫЙ ЭТАП

Территориальная избирательная комиссия завершила приём документов для регистрации кандидатов, выдвинутых в депутаты городского и областного Советов.

подводит черту под перечнем партийных списков и отдельных кандидатов, включаемых в избирательный бюллетень.

«Городская газета» публикует на своих страницах все сведения о регистрации, так что желающие избиратели могут ознакомиться с подробными данными на кандидатов. В соответствии с законодательством сообщаются фамилия, имя и отчество, дата рождения, образование, место работы, инициатор выдвижения, дата регистрации. На днях газета опубликовала сведения о кандидатах, выдвинутых в областной и городской Совет от трёх парламентских партий: «Единой России», ЛДПР и КПРФ.

Всем зарегистрированным кандидатам были выданы на заседании комиссии удостоверения установленного образца, приступили к работе их доверенные лица. А дальше начинается, пожалуй, самый ответственный этап, связанный с масштабной предвыборной агитацией. Вообще агитационный период берёт отсчёт со дня выдвижения кандидата. Но предельное и планомерное информирование избирателей – важнейшая задача, которую предстоит решить в течение месяца перед выборами. И чем ближе 4 декабря, тем больше будет информации.

С 5 ноября начнётся предвыборная агитация на каналах телерадиовещания

и в периодических печатных изданиях. В это же время на территории каждого избирательного участка должны быть выделены специальные места для размещения предвыборных печатных агитационных материалов – листовок, плакатов, баннеров. Перечень таких мест, по закону, тоже должен быть доведён до сведения всех участников избирательного процесса. Кроме того, предусмотрено широкое проведение встреч кандидатов со своими избирателями – услышать живое слово от избирателя куда интереснее, чем прочитать о нём листовку.

А результатом всей предвыборной работы станет количество голосов, которое получат каждая партия и каждый кандидат на предстоящих выборах.

В. ИВАНОВ.

КОМПЬЮТЕР ДЛЯ ВСЕХ

В лицее № 4 появилось новое направление в работе преподавателей информатики: в соответствии с федеральной программой развития «электронного правительства» в этом учреждении теперь будут предоставляться бесплатные образовательные услуги для взрослого населения города.

В целях распространения среди жителей нашего города компьютерной грамотности в лицее специально выделен компьютерный класс, который могут посещать все желающие получить элементарные знания, умения и навыки в использовании персонального компьютера.

Преподаватели Т.П. Ковалкина и Л.В. Кантерова разработали специальную программу, которая отличается от типовых общеобразовательных программ по информатике. Программа рассчитана на месяц и представляет собой сугубо практическую направленность, предоставляя возможность научиться пользоваться Интернетом, работать с офисными программами и мультимедиа-файлами. Возрастные категории желающих заниматься не ограничены, поэтому на обучение приходят как молодые люди, так и люди старше 50 лет. Очень много пенсионеров, которые достаточно активны, им интересен Интернет, есть желание общаться в социальных сетях. Занятия проходят два раза в неделю, в группе учащийся 30 человек.

К сожалению, большего количества обучающихся в классе разместить физически невозможно, а желающих заниматься очень много. В связи с этим в лицее проводится предварительная запись обучающихся, которых фиксирует так называемый лист ожидания. По истечении месяца занятия приступает следующая группа, но вынуждено, что позволяет при влечь ко обучению всех желающих.

В. ШУШАКОВ.

УСТАНОВЛЕНА величина прожиточного минимума за третий квартал 2011 года.

В целом по Кемеровской области величина прожиточного минимума за III квартал 2011 года составила: в расчете на душу населения – 5205 рублей, для трудоспособного населения – 5575 рублей, пенсионеров – 4060 рублей, детей – 5137 рублей.

По отношению к предыдущему периоду (II квартал 2011 года) произошло снижение величины

величины прожиточного минимума для всех социально-демографических групп населения. Величина прожиточного минимума уменьшилась в среднем на душу населения на 157 рублей (2,9%), для трудоспособного населения на 164 рубля (2,9%), для пенсионеров на 122 рубля (2,9%), для детей на 168 рублей (3,2%).

Изменение величины прожиточного минимума произошло за счет снижения стоимости минимального набора продовольственных товаров на 161 рубль (7,1%) и незначительного увеличения стоимости минимального набора непродовольственных товаров на 16 рублей (1,5%).

Удельный вес стоимости минимального набора продуктов питания в структуре прожиточного минимума в среднем на душу населения снизился на 1,8 процентных пункта по сравнению с предыдущим периодом и составил 40,6% (2111 рублей).

Уменьшение стоимости минимального набора продуктов питания, по сравнению со II кварталом, связано с проводимой антиинфляционной политикой сдерживания цен, а также сезонным

снижением цен на овощные культуры. Цена на свежие капуста и огурцы снизилась в 2,8 раза, картофель в 1,5 раза, на лук репчатый на 21,7%, столовые корнеплоды на 21,1%. Также подешевели: яйца на 9,8%, мука пшеничная на

5,7%, сахар на 5,3%, горох и фасоль на 4,5%, рис на 3,9%, макаронные изделия на 0,5%. В то же время подорожали: конфеты на 4,7%, чай на 1,3%, специи на 2,4%.

Удельный вес стоимости минимального набора непродовольственных товаров в структуре прожиточного минимума вырос на душу населения увеличился на 0,9 процентных пункта по сравнению с предыдущим периодом и составил 20,6% (1073 рубля).

Незначительное увеличение стоимости минимального набора непродовольственных товаров связано с повышением цен на отдельные товары индивидуального пользования: больше для мужчин и женщин на 2,8% - 5,2%, верхняя пальтовая группа для детей на 0,5% - 4,9% и др. В группе товаров в культурно-бытового и хозяйственного назначения цены повысились: на посуду на 1,0% - 39,7%, мебель на 1,9% - 5,7%, постельные бельё на 1,5% - 5,1%.

При этом цены снизились на следующие товары индивидуального пользования: головные уборы и галантерейные изделия для женщин (меховой головной убор – на 28,1%, шапочка демисезонная – на 17,7%, шарф – на 16,2%), на платье и блузку для девочек 7-15 лет – на 24,4% и 3,1%.

ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ

